
Projetos Integradores
Benefícios da Capacitação de Colaboradores em EAD

Ingrid Maria Rota Candido

Josilene Gevezier

Lucas Marcelino Ambrósio da Silva

Nubia Yasmin dos Santos da Silva

Paulo Gabriel Schiabeli
13/12/2023



Roteiro de apresentação

• Motivo da escolha deste tema;

• Objetivos da pesquisa;

• Metodologia;

• Síntese de revisão bibliográfica;

• Resultados;

• Conclusões;

• Sugestões de pesquisas futuras.
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Justificativas pela Escolha do Tema

• O tema benefícios da capacitação EAD dos colaboradores destaca as
vantagens que a aprendizagem online traz para os colaboradores e para a
empresa como um todo, promovendo o desenvolvimento profissional, a
flexibilidade e a eficiência no treinamento.
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ROADMAP DO PROJETO

FASES

FASE 1

FASE 2

FASE 3

FASE 4

2023

Alinhamento do tema e 
escopo do projeto com 

Gestores – Visitas e inicio
das pesquisas

Construção e aplicação de pesquisas – Preparação da 
apresentação e inicio da construção do artigo – reuniões

de Alinhameno com Gestores – 1º previa de 
apresentação - Ajustes

Ajustes – Revisão –
Formatação – alinhamento
com Gestores e prévias de 

apresentações

SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO

EXECUTADO

AGOSTO

Definição das 
equipes e de 
agendas com

Gestores

DEZEMBRO

FASE FINAL APRESENTAÇÕES



Objetivos

• Aprimorar os conhecimentos, habilidades e competências necessárias
para que os funcionários desempenhem suas funções de forma eficaz.

• Oferecer uma variedade de habilidades técnicas específicas até o
desenvolvimento de liderança e comunicação. Com isso, os treinamentos
de capacitação EAD podem aumentar a produtividade, a motivação e a
satisfação dos colaboradores, contribuindo para o crescimento e o
sucesso da empresa como um todo.

• Reduzir os custos associados a treinamentos presenciais, como despesas
com deslocamento e acomodação.
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Método de Pesquisa Adotado

• Estudo e avaliações de Artigos sobre o tema.

• Pesquisa de campo realizada através do formulário.
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Síntese da Revisão Bibliográfica

• Perspectiva de Treinamento e Desenvolvimento;

• Estrutura e Avaliação de Treinamento Virtual;

• Componentes e características de um sistema EAD;

• Estruturas de treinamentos virtuais;

• Consideração sobre Definição de Indicadores de Desenvolvimento.
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10%

19%

71%

Talvez

Não

Sim

28%

28%

76%

3%

Somente Celular

Computador

Notebook

Tablett

3%

15%

16%

27%

39%

Discordo Totalmente

Discordo Parcial.

Não Concordo

Concordo Parcial.

Concordo Totalmente

Você acredita que os treinamentos EAD são 
eficazes 

23%

36%

40%

1%De 18 á 24

De 25 á 35

De 36 á 50

Apartir de 50

Você possui além do seu aparelho telefônico, algum 
outro aparelho, para realizar um treinamento EAD

Qual sua faixa etária  Você realizaria um treinamento em EAD  

Pesquisa de campo
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3%

3%

9,70%

84,20%

Chefes/ Network

Vida pessoal/ Fora
do serviço

Exercicios de
atribuições

Treinamentos/
Cursos

45%

34%

21%

Sim

Talvez

Não

83%

16%

1%

Presencial

Online

Semi-
presencial

De que forma você acredita que os colaboradores 
absorvem mais conhecimento 

De qual forma você acha que deve ser os 
treinamentos e cursos lecionados dentro da sua 

empresa 

15%

35%

16%

34%

Lendo

Assistindo

Ouvindo

Escrevendo

Qual modo de ensino você tem mais facilidade em 
aprender 

Você considera suficiente o conhecimento que 
tem sobre suas funçoes 

Pesquisa de campo
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Você já acessou alguma plataforma EAD 

13%
17%

0%
2%

0

40,30%

27,70%

0%

60%

Udemy Moodle Eadbox Apollo EADplataforma Nunca ultilizei Outras

Você já utilizou alguma destas plataformas EAD 

16%

84%

Sim

Não

Na empresa que você trabalha possui 
treinamentos EAD 

70%

5%

25%

Sim

Nunca

realizei

Não

O conteúdo do  curso  EAD são praticáveis 
para seu entendimento

Pesquisa de campo
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Resultados

• Ao realizarmos uma pesquisa de campo, obtivemos uma amostragem
de 220 pessoas, que responderam sobre a questão do treinamento EAD.

• Com base nos resultados da pesquisa de campo, podemos concluir que
implementar um treinamento em EAD na empresa, terá uma aceitação de
mais 80% dos colaboradores.

• A grande maioria afirma que absorve o conhecimento com mais facilidade
assistindo a vídeos e escrevendo, que basicamente é o critério do EAD,
assistir ao conteúdo e aplicar uma prova para testar o conhecimento.
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• Dos entrevistados aproximadamente 84% deles trabalham em empresa
que não possui um treinamento a distância, que pelo ponto de vista dos
mesmos seria eficaz e gostaria que a empresa aderisse a esse meio, não
só facilitando o acesso ao treinamento como reduzindo o tempo de
indisponibilidade do funcionário na área fabril.

• Das plataformas mais utilizadas, a que tem maior destaque entre
os entrevistados é Moodle. Sendo mais familiar a implementação da
mesma, levando em consideração a familiarização dos colaboradores.
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Conclusões

• O treinamento online para capacitação de colaboradores é uma
abordagem dinâmica e eficaz, desde que seja estruturado com cuidado,
considerando as necessidades específicas da organização e dos
colaboradores.

• O uso de tecnologias inovadoras, estratégias pedagógicas eficientes e
avaliações criteriosas são fundamentais para o sucesso do treinamento
online.
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Sugestões para Pesquisas Futuras

• 1. Impacto da capacitação EAD na produtividade;

• 2. Avaliação da satisfação dos colaboradores;

• 3. Efeito da capacitação EAD na retenção de talentos;

• 4. Análise de custo-benefício;

• 5. Avaliação do impacto da capacitação EAD na promoção interna.
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Obrigado pela Atenção!
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